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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: Vaja Város Képviselő-testületének 2023. november 28-án Vaja Város 
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről 
 
                                                                                                                                                                                                                                                          
Jelen vannak:  Tisza Sándor Rajmund  polgármester 
   Harsányi Imre   alpolgármester 

Dr.Birtók Mihály   képviselő 
   Sólyom Zsuzsanna   képviselő 
   Gáspár Béla    képviselő 
  
  

Tisza Erika    jegyző 
  
  
Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, 
valamint Bazola Gyulánét a Vajai Tavirózsa Óvoda és Konyha óvodavezetőjét. 
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő-testületből 5 fő képviselő-testületi tag jelen van, 
így az ülés határozatképes, azt megnyitom. 
 
Javaslom a 2022. november 28. napján megtartott képviselő-testületi ülésen a képviselő-
testület tagjai közül Dr.Birtók Mihály, valamint Harsányi Imre képviselő-testületi tagok 
megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom megtárgyalni 
a meghívóban közölt napirendi pontokat. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi 
pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, 
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

300/2023. (XI.28.) 
határozata 

 
A 2023. november 28-i képviselő-testületi ülésen tárgyalandó 

napirendi pontok meghatározása 
 

A Képviselő-testület: 
A 2023. november 28. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-testület 
tagjai közül Dr.Birtók Mihályt, valamint Harsányi Imrét bízza meg a jegyzőkönyv 
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 



1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
2./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha éves értékelésének megtárgyalása /2022-2023. év/ 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
3./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha 2023/2024 nevelési évre szóló munkatervének 
megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
4./ Helyi Választási Bizottságba tag és póttag megválasztásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
5./ Vajai őstó vízpótló kút villamosenergia költség viselésében döntéshozatal  
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
6./ KMB Iroda ingyenes használatba adásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
7./ Belső ellenőrzési tevékenység ellátására megbízás 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
8./ Roma Nemzetiségi Önkormányzat anyagi támogatás iránti kérelmében döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester  
 
9./ 96/2016. (II.15.) számú határozat visszavonásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

NAPIREND   TÁRGYALÁSA: 
 
1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
hogy ismét beszéltem Dr. Tóth Gabriellával, aki arról tájékoztatott, hogy beadta a 
kérelmét az Okfőnek. Mentorra volt szüksége, mely jóváhagyásra került, amíg az 
engedélyeket megkapja. Most iratkozott be egy két éves háziorvosi szakképzésre, a 
gyakorlatot már megszerezte. Fülöp Éva Doktornő még ellátja a háziorvosi körzetet.  
A fűtési szezon már javában tart. Az óvodában volt egy kis hiba, (nem az új rendszerrel) 
keringető-szivattyút kellett cserélni. Voltam egy megbeszélésen Debrecenben a 
Hortobágyi Nemzeti Parknál. Lezárult a Kincstári ellenőrzés, rendben találták a 
projektet. Felkészültünk a télre, felszerelésre került a hótoló lap, kihelyezésre került a 
síkmentesítéshez szükséges homok. Készülünk az Adventre. A következő 1-2 napban 
kihelyezésre kerülnek a fenyőfák. A hétvégék programjai a facebookon, valamint plakát 
formájában megtekinthetőek. 
 



Sólyom Zsuzsanna képviselő: Az első adventi hétvégén a   Református Templomban 
lesz a vajai református énekkar 25 éves jubileumi koncertje délután 15.00 órai kezdettel, 
melyre szeretettel meghívom a Képviselő-testület tagjait. A koncert után minden 
képviselőt szeretettel várunk egy szerény vacsorára. 
 
Harsányi Imre alpolgármester: Én a kivágott fenyőfák állítása helyett javaslom, hogy 
élő fenyő kerüljön elültetésre, mely minden évben ugyanazon a helyen maradhat, és ott 
növekedhet. Úgy gondolom, hogy így stabilabb is, és csak Karácsonyra kell feldíszíteni, 
illetve utána csak a díszeket kell leszedni.  
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a közvilágítást ki kapcsolja be? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A közvilágítás ki- és bekapcsolását központilag 
vezérlik. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Vaja Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 
301/2023. (XI.28.) 

határozata 
 

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
 

A Képviselő-testület:  
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
 

  
2./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha éves értékelésének megtárgyalása /2022-2023. 
év/ 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére írásban 
megküldésre került a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha /2022-2023./ éves értékelésére 
vonatkozó előterjesztés. 



Tisza Erika jegyző: A Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha éves értékelése a törvényi 
előírásoknak megfelelően került elkészítésre. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megkérem óvodavezető asszonyt, hogy a 
napirendi ponttal kapcsolatban adjon tájékoztatást. 
 
Bazola Gyuláné óvodavezető: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
volt egy vezetői tanfelügyeleti ellenőrzés. A jogszabályi változások miatt, státusz 
törvény változása miatt került sor módosításra, mely január 1-től lép életbe. Én lezártam 
a mester programot. Jövő hét csütörtökön ismét tanfelügyeletet várunk, mely most az 
intézményt fogja ellenőrizni. Interjúztatás, szülői vélemény kérés lesz. Úgy gondolom, 
hogy ez a legjobb intézményi visszajelzés, hiszen szakemberek szakszemmel ítélik meg 
a munkánkat. Akkor tudunk változtatni dolgokon, ha tudjuk, hogy min kell.  
 
Tisza Erika jegyző: Látom, hogy a téli szünidő ebben az évben december 18-tól 
kezdődik.  
Bazola Gyuláné óvodavezető: Spórolni kell, nyáron csak egy hetet zár be az óvoda. 220 
napot kell egy évben kötelezően nyitva tartani, mi egy nappal többet vagyunk nyitva. A 
szakmai napokra sem használtunk fel 4 napot. A következő évben az iskolához és a 
bölcsődéhez is igazodni fogunk.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha 2022/2023. évi éves értékelését, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

302/2023. (XI.28.) 
határozata 

 
Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha  

éves értékelésének /2022-2023./ megtárgyalása 
 
A Képviselő-testület: 

Elfogadja a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha éves értékelését 
/2022-2023./ évre vonatkozóan. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Bazola Gyuláné óvodavezető 

 
 



3./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha 2023/2024 nevelési évre szóló munkatervének 
megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére írásban 
megküldésre került a Tavirózsa Óvoda 2023/2024 nevelési évre vonatkozó munkaterve.   
 
Tisza Erika jegyző: A munkatervben meghatározásra kerültek a nevelési év feladatai.   
 
Bazola Gyuláné óvodavezető: A 2023/24 nevelési évre szóló munkatervben a tanítási 
időket módosítani kell. A szülői szervezettel is egyeztettünk ezzel kapcsolatban. 140 
gyerek jár az óvodába, ebből 20 gyerek van, akiknek dolgoznak a szülei. Probléma az 
intézmény zárvatartása, viszont januártól 50 napban került meghatározásra a dajkák 
szabadsága. Az a célunk, hogy minél kevesebb zárvatatással tudjam kiadni a 
szabadságot a dolgozók részére. Szabadságot nem lehet bent hagyni, túlórát az elmúlt 
10 évben nem fizettünk. Az én kötelező óraszámom lehetővé teszi, hogy 2 órában be 
tudok menni én is csoportba,  ha betegség miatt több hiányzó van. 
Télen, ha az iskola bezár, felmérjük a szülők igényét, biztosítjuk az étkezést és ügyeletet 
tartunk azoknak a gyerekeknek, akiknek dolgoznak a szülei. 
A szünidei étkeztetést is szeretnénk átvenni az iskolától. Az óvoda konyháján is meg 
tudnánk főzi az ebédet és onnan el tudnák vinni, éppen úgy mint covid idején. 
Háromszor annyian étkezhetnének. Ezzel a kihasználtságot is tudnánk növelni és ezzel 
a szülők is elégedettek lehetnek. Oda figyelünk a szünetekben azokra a szülőkre, akik 
dolgoznak. Gondolok itt pl. akár a közmunkásokra is. Ezzel kapcsolatosan minden 
esetben fel kell mérni az igényeket. 
Reméljük, hogy a konyhán is meg lesz a dolgozói létszám. Beiskolázásra kerül a 
következő évtől egy óvodai dolgozó, aki a szakács munkakört látja el. Ezáltal az idősek 
otthonának a főzését is nem kellene átadnunk más intézménynek.  
Egy óvodapedagógus nyugdíjba megy. Terveim között szerepel, hogy más szervezeti 
kultúrát alakítsak ki a dolgozókkal együtt. 
 
Gáspár Béla képviselő: Ennyire nincs jelentkező szakácsnak? A beiskolázásra kerülő 
dolgozónak mennyi idő az iskola elvégzése? 
 
Bazola Gyuláné óvodavezető: Keveslik a pénzt, ennyi pénzért nem fogunk kapni 
dolgozót. Az iskola egy éves időtartamú. A szakács és a kisegítő is egyforma munkabért 
kap. Kevés szakember van, a két konyhát muszáj lesz egyesíteni. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
hogy Dinkónéval – aki az iskola konyháját üzemelteti – jövő július 1-el lejár a 
szerződése az önkormányzatnak. 
A gépek áthelyezhetők, nálunk egy melegítő konyha lenne, ami az óvodát kiszolgálja. 
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy összesen hány főre főzne a 
konyha? 
 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: 600-700 főre. 
 
Harsányi Imre alpolgármester: Az iskola konyhájánál is nagy beruházásra lenne 
szükség.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Egyelőre így kell működni, majd meglátjuk a 
jövőt illetően, hogy mit lehet tenni. Köszönöm Óvodavezető Asszonynak az 
összefoglalást. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha 2023/2024 nevelési évre vonatkozó 
munkatervét, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

303/2023. (XI.28.) 
határozata 

 
Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha  

2023/2024 nevelési évre vonatkozó 
munkatervének megtárgyalása 

 
A Képviselő-testület: 

Elfogadja a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha 2023/2024 nevelési  
évre vonatkozó munkatervét. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Bazola Gyuláné óvodavezető  

 
 
 
4./ Helyi Választási Bizottságba tag és póttag megválasztásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
Tisza Erika jegyző: A Képviselő-testület tagjai részére írásban megküldésre került a 
napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés. 
A helyi választási bizottságba javasolt személyeket nyilatkoztattam arról, hogy 
megválasztásuk esetén a bizottsági tagságot és a bizottsági póttagságot vállalják. 
Nyilatkoztattam továbbá őket arról is, hogy személyüket illetően, velük szemben a Ve. 
18 § (1) és (2) bekezdésében foglaltak szerinti összeférhetetlenség nem áll fenn. A 2024. 
évben sorra kerülő önkormányzati választásokra tekintettel szükséges a képviselő-



testületi döntéshozatal. A képviselő-testületi döntés után, 5 napon belül a Helyi 
Választási Bizottság megtartja alakuló ülését, melyen a tagok és póttagok esküt tesznek.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért a Helyi Választási Bizottságba történő tagok, póttagok megválasztásával, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

304/2023. (XI.28.) 
határozata 

 
Helyi Választási Bizottságba tag és póttag megválasztásában döntéshozatal 

 
A Képviselő-testület: 

Megtárgyalta „A Helyi Választási Bizottságba tag és póttag 
megválasztása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:  
1. Vaja Város Önkormányzat Képviselő-testülete –a HVB 

tagjává megválasztja:  
2. Sólyom Judit 4562 Vaja, Damjanich u. 66. 

Király Judit 4562 Vaja, Tulipán u. 24. 
Hermeli Csabáné 4562 Vaja, Tulipán u. 28. 
 szám alatti lakost.  
 

3.  A képviselő-testület a HVB póttagjává választja: a) a választási 
eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 35. § (1) bekezdése 
szerint  
 
1. póttagnak: Sólyomné Ács Angéla 4562 Vaja, Ady u. 9.. szám 

alatti lakost. 
2. póttagnak Székely-Tóth Nikoletta 4562 Vaja, Damjanich. u. 46.    

szám alatti lakost;  
 
 4. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a most 
megválasztott tag és póttagok eskütételéről gondoskodjon.  
 
Felelős: 4. pontban: Tisza Sándor Rajmund polgármester  
 
Határidő: 4. pontban: azonnal 
 

 



5./ Vajai őstó vízpótló kút villamosenergia költség viselésében döntéshozatal  
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
hogy kb. másfél héttel ezelőtt voltam Debrecenben a Hortobágyi Nemzeti Park 
Igaztatóságán. 2016 óra nem éri el az üzemi vízszintet a tó vízállása, 160 cm helyett 
jelenleg 40 cm körül van. Vízpótló kút 2018 óta üzemel, melyet az önkormányzat 
fúratott 8 millió forintért. A vízügyi hatóságnál a vízjogi engedély bírtokosa az 
önkormányzat. A Hortobágyi Nemzeti Park az elektromos hálózat díjának kiegyenlítését 
vállalta az elmúlt 5 évben. A Szatmári Horgászegyesület a technikát üzemeltette, a 
villanyszereléseket, csöveket cseréltek, mely szintén több millió forintba került. 
Megnőtt az energia költség. Szeptember végére 43 millió forint volt a végszámla 
összege, mely korábban évente 8-10 millió forint volt. Hódi Miklós Őr község 
polgármestere, valamint Dr.Péter Zoltán Kántorjánosi község polgármestere is 
megpróbál segítséget nyújtani.   
A kormány támogatja a vízpótlást, mely kb. 4-5 év múlva fog megvalósulni. 100 
milliárd ft a beruházás nagysága, 40 km a távolságról kerül sor a vízpótlásra. A 
beruházás megvalósulásáig a meglévő természeti értékeket kell megőrizni.  
A Hortobágyi Nemzeti Park a kivett vízmennyiség 1/3-át tudja támogatni. A villanyóra 
átíratása van most folyamatban az önkormányzat nevére. Kértem ajánlatot az Audax-tól 
és az MVM-től.  
Ha nem teljes kapacitással, hanem kisebb kapacitással menne a kút az is sokat jelentene. 
A Hortobágyi Nemzeti Parknak érdeke, hogy menjen a kút. 
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy miért akarja a Nemzeti Park 
átrakni a villanyórát? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nem a Hortobágyi Nemzeti Park tulajdonában van 
a vajai őstó, hanem a Magyar Állam tulajdona. Meg lehet majd egy napelemes rendszert 
is próbálni.  
 
Harsányi Imre alpolgármester: Azért ilyen nagy a villanyszámlának az összege, mert 
felemelték az energia árát. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Most nem megy a kút, leolvasásra került az óra. 
Idén már nem indul be a kút. Bízunk a téli csapadékos időjárásban.  
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy hány fővel működik a 
horgászegyesület. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: 50 fővel működik a horgászegyesület.  
Amíg nem tudok pontos összeget a villamosenergia költségre vonatkozóan, addig 
javaslom a döntést elhalasztani.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért a napirendi ponttal kapcsolatos döntés elhalasztásával, kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Vaja Város Önkormányzat 

Képviselő-testületének 
305/2023. (XI.28.) 

határozata 
 

Vajai őstó vízpótló kút villamosenergia költség viselésében döntéshozatal  
 
A Képviselő-testület: 

A Vajai őstó vízpótló kút villamosenergia költség viselésében 
történő döntéshozatalt elhalasztja. 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 
 
 
6./ KMB Iroda ingyenes használatba adásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ismertetem a Sz.Sz.B.Vármegyei Rendőr-
Főkapitányság levelét, mely szerint a  Rendőrkapitányság körzeti megbízotti irodája az 
önkormányzat tulajdonában lévő Vaja, Lahner u. 23. sz. alatti ingatlanban működik. Az 
ingatlanban az alábbi helyiségek vannak: előtér, iroda, 2 db mosdó. Az ingatlan ingyenes 
használatára vonatkozóan egy megállapodást kell kötnünk, mely tartalmazza, hogy 
határozatlan időre, térítésmentesen biztosítja az önkormányzat a Mátészalkai 
Rendőrkapitányság részére az ingatlan-részt, mely körzeti megbízotti irodaként 
működik. A körzeti megbízotti iroda üzemeltetését, valamint az üzemeltetéssel járó 
költségeket a rendőrség fizeti. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért az önkormányzat tulajdonában lévő Vaja, Lahner u. 23. sz. alatti ingatlan 
határozatlan időre történő ingyenes használatba adásával, kézfelemeléssel szíveskedjen 
jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 



Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

306/2023. (XI.28.) 
határozata 

 
KMB Iroda ingyenes használatba adásában döntéshozatal 

 
A Képviselő-testület: 

A 4562. Vaja, Lahner utca 25. szám alatt található épület rész 
ingyenes használatára vonatkozó határozatlan idejű megállapodás 
megkötésében határoz.  

 
Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund polgármestert a 
megállapodás aláírására. 
  
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 
Határidő: folyamatos 
 
 
 

7./ Belső ellenőrzési tevékenység ellátására megbízás 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
hogy Vaja város Önkormányzat belső ellenőrzését több éven keresztül Dr.Takács Csaba 
mátészalkai lakos végezte. Arra hivatkozva, hogy nagyon sok munkája van, nem tudja 
vállalni a belső ellenőrzéssel járó feladatok ellátását, azt visszamondja. A költségvetési 
szervek belső ellenőrzéséről szóló 370/2011 (XII.31.) Korm. rendelet  15. § értelmében: 
a költségvetési szerv vezetője köteles biztosítani a belső ellenőrzés működéséhez 
szükséges forrásokat. A 2011. évi CXCV. tv. Áht. 70.§ (1) bekezdése értelmében: a 
belső ellenőrzés kialakításáról, megfelelő működtetéséről és függetlenségének 
biztosításáról a költségvetési szerv vezetője köteles gondoskodni. Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (4) bekezdése értelmében 
a jegyző köteles gondoskodni – a belső kontrollrendszeren belül – a belső ellenőrzés 
működtetéséről az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani 
útmutatók és a nemzetközi belső ellenőrzési standardok figyelembevételével. A helyi 
önkormányzat belső ellenőrzése keretében gondoskodni kell a felügyelt költségvetési 
szervek ellenőrzéséről is. Mivel a belső ellenőri tevékenység végzéséhez szükséges 
szakirányú képzettség, valamint legalább két évente annak frissítése (továbbképzés, 
vizsga) jogszabályi előírás, jelenleg olyan személy nincs a hivatalunkban, aki ennek 
megfelelő képzettséggel rendelkezik és nincs más megbízatása, ami a belső ellenőri 
kinevezést kizárja, a Ber. 15. § értelmében a helyi önkormányzat és az irányításuk alá 
tartozó költségvetési szervek belső ellenőrzési feladatait a képviselő-testület döntése 
alapján elláthatja szerződés keretében foglalkoztatott belső ellenőr. 



Ajánlatot kértem Dr.Kvanczné Tamás Mónika egyéni vállalkozótól Vaja Város 
Önkormányzat és irányítása alá tartozó költségvetési szervek belső ellenőrzési 
feladatainak ellátására vonatkozóan. 
  
Tisza Erika jegyző: Az ellenőrzéskor az önkormányzat és valamelyik intézmény  
vizsgálatára kerül sor. Egy évben két ellenőrzést tart a belső ellenőr, melynek díját 
ellenőrzésenként bruttó 120 ezer forintban kerül megállapításra.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja, hogy Vaja Város Önkormányzat és irányítása alá tartozó költségvetési 
szervek belső ellenőrzési feladatainak ellátásával Dr. Kvanczné Tamás Mónika egyéni 
vállalkozó kerüljön megbízásra, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

307/2023. (XI.28.) 
határozata 

 
 Belső ellenőrzési tevékenység ellátására megbízás 

 
A Képviselő-testület: 

Úgy dönt, hogy megbízási szerződést köt Dr. Kvanczné Tamás 
Mónika egyéni vállalkozó (nyilvántartási szám: 53679417, 
adószám: 69783296-1-51, regisztrációs szám: 5115011) 4400 
Nyíregyháza, Nefelejcs u. 2/d. szám alatti lakossal Vaja Város 
Önkormányzat és irányítása alá tartozó költségvetési szervek belső 
ellenőrzési feladatainak ellátására. 
 
A belső ellenőrzési feladatok elvégzésének díját 2024. évre 
vonatkozóan ellenőrzésenként bruttó 120.000.- Ft, azaz: 
Egyszázhúszezer forint összegben határozza meg, mely alanyi 
áfamentes. 
 
Felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés elkészítésére, 
annak aláírására és a további szükségessé váló intézkedések 
megtételére. 

 
Felelős:  Tisza Sándor Rajmund polgármester 

     Tisza Erika jegyző 
Határidő:    folyamatos 

 



8./ Roma Nemzetiségi Önkormányzat anyagi támogatás iránti kérelmében 
döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
hogy 2023. december 08-án /pénteken/ Mikulás Napot szervez a Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat. 200 db Mikulás csomagot szeretnének vásárolni a rendezvényre. A 
Mikulás Nap megszervezéséhez, sikeres lebonyolításához 120.000.- Ft anyagi 
támogatás kifizetését kérik. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért a Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére /Mikulás Nap megvalósításához/ 
60.000.- Ft anyagi támogatás biztosításával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének 

308/2023. (XI.28.) 
h a t á r o z a t a 

   
Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

anyagi támogatás iránti kérelmében döntéshozatal 
 

A Képviselő-testület: 
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére /Mikulás Nap 
megvalósításához/ 60.000.- Ft, azaz: Hatvanezer 00/100 forint  
vissza nem térítendő anyagi támogatást biztosít. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:    Zeke Attila pénztáros 

 
 
 
9./ 96/2016. (II.15.) számú határozat visszavonásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: 2016. év elején a képviselő-testület a 
köztisztviselők részére 5 % illetménykiegészítés emelést, valamint a közalkalmazottak 
részére munkáltatói döntés illetmény alapján 5 % emelést biztosított. Ez a határozat 
jelenleg is érvényben van.   
2023. december 1-jétől nő a minimálbér és a legalább középfokú végzettséggel 
betöltendő munkakörben dolgozók garantált bérminimuma. 



Az igazságérzet szempontjából javaslom a határozat visszavonását, hiszen a

határozatban szereplő összeg az évek során már beépült a dolgozók bérébe.

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a minimálbér és a garantált

bérminimum összegének emelkedése miatt módosítani kell az önkormányzat

költségvetési rendeletét?

Tisza Erika jegyző: A költségvetési rendelet módosítására a következő évben kerül sor.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki

egyetért a 96/2016. (II.15.) számú határozat visszavonásával, kézfelemeléssel

szíveskedjen jelezni.

A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás

nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő-testületének

309/2023. (XI.28.)
határozata

96/2016. (II.15.) számú határozat visszavonásában döntéshozatal

A Képviselő-testület:
A 96/2016. (II.15.) számú határozatát - mely a köztisztviselők és

közalkalmazottak részére történő 5 90 emelésre vonatkozott  -
visszavonja.

Felelős: Tisza Erika jegyző
Határidő: ——azonnal

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester

megköszönte a képviselő-testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.

/:Tisza Erika:/
jegyző

/:.Dr.Birtók Mihály:/ /:Harsányi Ímre:/
jkv.hitelesítő jkv.hitelesítő

/:TisZa Sándor Rajmund:/
polgármester

fa

ter


